Modèle de courrier à adresser à l’agent 
pour rendez-vous médecin agréé dans le cadre d’un renouvellement de temps partiel thérapeutique au-delà des 3 premiers mois 

En-tête de la collectivité
Civilité Prénom NOM
Adresse
Adresse
Adresse
Courrier recommandé avec AR n°


Fait à lieu,








Le jj/mm/aaaa
Objet : convocation pour expertise auprès d’un médecin agréé pour un renouvellement de temps partiel thérapeutique au-delà des 3 premiers mois
Civilité,
Vous bénéficiez d’un temps partiel thérapeutique depuis le jj/mm/aaaa.
Conformément à l’article 13-3 et 13-4 du décret 87-602, modifié par le décret 2022-350 : 
« L'autorité territoriale peut faire procéder à tout moment par un médecin agréé à l'examen du fonctionnaire intéressé, qui est tenu de s'y soumettre sous peine d'interruption de l'autorisation dont il bénéficie. Lorsque le fonctionnaire demande la prolongation de l'autorisation d'accomplir un service à temps partiel pour raison thérapeutique au-delà d'une période totale de trois mois, l'autorité territoriale fait procéder sans délai par un médecin agréé à l'examen de l'intéressé, qui est tenu de s'y soumettre sous peine d'interruption de l'autorisation dont il bénéficie. 
Le médecin agréé rend un avis sur la demande de prolongation au regard de sa justification médicale, de la quotité de travail sollicitée et de la durée de travail à temps partiel pour raison thérapeutique demandée. »
Aussi, je vous prie de bien vouloir vous présenter le jj/mm/aaaa à .. h .. min chez :
Le Docteur Civilité Prénom NOM.

Adresse : Adresse.

Téléphone : Téléphone.
Cet examen ainsi que les frais éventuels de transport sont à la charge de la collectivité à laquelle le médecin adressera sa note d’honoraires avec ses conclusions administratives.

Lors de la consultation, vous voudrez bien vous munir du certificat médical de votre médecin traitant pour le renouvellement du temps partiel thérapeutique et de tous documents susceptibles d’intéresser le médecin agréé : résultats d’examen, prescriptions, etc.
Dans le cas où vous ne pourriez pas vous présenter au rendez-vous fixé, je vous remercie de nous en informer dès réception de ce courrier.

Je vous prie de croire, Civilité, en l’assurance de ma considération distinguée.

Monsieur

 FORMTEXT 
Madame

 FORMTEXT 
le Maire

 FORMTEXT 
le Président

 FORMTEXT 
la Présidente

Prénom NOM
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